
R６ 保護者アンケート（１２月実施）

◆学校について

（１）学校は、道徳教育やにこにこ班活動等を通して、「思いやりのある子」（思いやりと優しさを抱き、互いに高め合う心）を育てている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 49 44.5%

Ｂ：だいたいそう思う 60 54.5%

Ｃ：あまり思わない 1 0.9%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（２）学校は、授業や学級活動等を通して、「よく考える子」（自分で考え責任をもって行動し、自分の道を切り拓く力）を育てている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 40 36.4%

Ｂ：だいたいそう思う 67 60.9%

Ｃ：あまり思わない 2 1.8%

Ｄ：そう思わない 1 0.9%

（３）学校は、体育授業等の体育的活動を通して、「元気な子」（健康な精神と健康な体）を育てている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 64 58.2%

Ｂ：だいたいそう思う 44 40.0%

Ｃ：あまり思わない 2 1.8%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（４）学校は、学校だより、ホームページ、懇談会等で学校の経営方針や教育活動の教育方針を分かりやすく伝えている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 49 44.5%

Ｂ：だいたいそう思う 56 50.9%

Ｃ：あまり思わない 4 3.6%

Ｄ：そう思わない 1 0.9%

（５）学校は、子供に寄り添った指導を行い、指導内容を家庭に報告し、連携に努める等、一人一人の児童を大切にする教育を行っている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 61 55.5%

Ｂ：だいたいそう思う 47 42.7%

Ｃ：あまり思わない 0 0.0%

Ｄ：そう思わない 2 1.8%



（６）学校は、授業前の学習の準備や授業時において、学習規律を身に付けさせる指導を行っている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 51 46.4%

Ｂ：だいたいそう思う 56 50.9%

Ｃ：あまり思わない 3 2.7%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（７）学校は、日頃の読書（国語の学習に関わる図書、「マイブック」等）や読書月間での取組、図書室の利用等、子供が本に親しむ
　　　ための活動を行っている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 52 47.3%

Ｂ：だいたいそう思う 56 50.9%

Ｃ：あまり思わない 2 1.8%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（８）学校は、家庭学習の習慣化を図る指導・声かけを行っている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 41 37.3%

Ｂ：だいたいそう思う 58 52.7%

Ｃ：あまり思わない 5 4.5%

Ｄ：そう思わない 6 5.5%

（９）学校は、子供たちの話をよく聞いたり、生活アンケートを実施したりする等を通して、いじめの未然防止に関する取組を行っている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 52 47.3%

Ｂ：だいたいそう思う 51 46.4%

Ｃ：あまり思わない 6 5.5%

Ｄ：そう思わない 1 0.9%

（１０）学校は、可能な限り、授業公開や学校行事等を参観する機会を設けている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 68 61.8%

Ｂ：だいたいそう思う 39 35.5%

Ｃ：あまり思わない 3 2.7%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（１１）学校は、教育相談日、さわやか相談員、スクールカウンセラーを設置する等、お子さんの心や体の健康や悩みについて、
　　　　相談しやすい体制を整えている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 45 40.9%

Ｂ：だいたいそう思う 58 52.7%

Ｃ：あまり思わない 3 2.7%

Ｄ：そう思わない 4 3.6%



◆お子さんについて

（１）お子さんは、約束や決まりを守って生活している。

回答数 割合

Ａ：そう思う 25 22.7%

Ｂ：だいたいそう思う 75 68.2%

Ｃ：あまり思わない 7 6.4%

Ｄ：そう思わない 3 2.7%

（２）お子さんは、家庭学習に自分から進んで取り組んでいる。

回答数 割合

Ａ：そう思う 23 20.9%

Ｂ：だいたいそう思う 52 47.3%

Ｃ：あまり思わない 27 24.5%

Ｄ：そう思わない 8 7.3%

（３）お子さんは、進んであいさつをしている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 29 26.4%

Ｂ：だいたいそう思う 68 61.8%

Ｃ：あまり思わない 11 10.0%

Ｄ：そう思わない 2 1.8%

（４）お子さんは、進んで読書をしている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 18 16.4%

Ｂ：だいたいそう思う 42 38.2%

Ｃ：あまり思わない 35 31.8%

Ｄ：そう思わない 15 13.6%

（５）お子さんは、家族の一員として進んでお手伝いをしている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 36 32.7%

Ｂ：だいたいそう思う 54 49.1%

Ｃ：あまり思わない 17 15.5%

Ｄ：そう思わない 3 2.7%



◆ご自身について

（１）あなたは、学校の教育活動や教育方針について理解している。

回答数 割合

Ａ：そう思う 18 16.4%

Ｂ：だいたいそう思う 89 80.9%

Ｃ：あまり思わない 3 2.7%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（２）あなたは、お子さんの学校生活の様子について理解している。

回答数 割合

Ａ：そう思う 26 23.6%

Ｂ：だいたいそう思う 77 70.0%

Ｃ：あまり思わない 7 6.4%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（３）あなたは、学校（学年）便りや、子供のノート等に関心がある

回答数 割合

Ａ：そう思う 49 44.5%

Ｂ：だいたいそう思う 59 53.6%

Ｃ：あまり思わない 2 1.8%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（４）あなたは、担任との情報交換を積極的に行っている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 43 39.1%

Ｂ：だいたいそう思う 56 50.9%

Ｃ：あまり思わない 9 8.2%

Ｄ：そう思わない 2 1.8%

（５）あなたは、授業公開や学校行事等にはできるだけ参加しようとしている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 75 68.2%

Ｂ：だいたいそう思う 34 30.9%

Ｃ：あまり思わない 1 0.9%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%

（６）あなたは、挨拶や礼儀、身の回りの整理整頓など、基本的な習慣を家庭でしつけるようにしている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 48 43.6%

Ｂ：だいたいそう思う 61 55.5%

Ｃ：あまり思わない 1 0.9%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%



（７）あなたは、学校での出来事や友達のことなどを、子供と話し合う時間をもっている。

回答数 割合

Ａ：そう思う 52 47.3%

Ｂ：だいたいそう思う 53 48.2%

Ｃ：あまり思わない 5 4.5%

Ｄ：そう思わない 0 0.0%


